

A koreai nép harca kötelez

„Nagy és igazságos ügyünk az egész világ szabadságszerető népeinek támogatása és együttérzése kíséri”. Ezekkel a szavakkal szólította harcba népét Kim Ir-Szen elvtárs, amikor Li-Szin-Man csapatai, imperialista gazdái utasítására orvul áttörték a 38-as szélességi körön és megtámadták a Koreai Népi Demokratikus Köztársaságot. Néhány nap múlva, június 25-én lesz egy éve ennek, s ez alatt az egy év alatt a világon mindenütt megismerték a koreai népet, forrón megszerették a hőseket és harckukáit lestvéri együttérzéssel, támogatással és büszkeséggel kíséri a világ szabadságszerető népei sorában a magyar nép is.

Az egy évvel ezelőtti események tanították meg igazán a magyar népet nemzetközi vonatkozásban gondolkodni. Az egy évvel ezelőtti orvadás állította meg inkább csatásorba a magyar népet a békéért folytatott harcban, tette az addig inagdozók nagy részét a béke törhetetlen harcosává. Elért győzeleink, az öt éves terv első évének sikeres befejezése, a második és első negyedének győzelmes teljesítése nem kísérszben tulajdonítható annak, hogy a hős koreai nép harca megrázó erővel világított rá az imperialisták mérhetetlen becstelenségére és háború szándékára — és egyben hősiességre, áldozatvállalásra szólította a magyar dolgozókat. A magyar nép tanul a koreai hősektől lángoló hazafiságot, törhetetlen győzni akarást, az imperialisták elleni határtalan gyűlöletet és minden becületlen embernek husába vágótt az intő figyelmeztetés: nincs a világnak olyan távoli sarka, ahol az imperialisták a békés népek szabadságára ne törnének dihédt hatalomféltésükben, végelkeseredett halálusájukban.

A magyar nép azért megy harcba, azért vállal áldozatokat a munkában, hogy szocialista építők munkáját ne zavarhassa meg az imperialisták és csatlósuk, Tito támadása. Az egy év előtti esemény óta egyik szemével állandóan a nemzetközi helyzetet értékeli, hogy még nagyobb elszántsággal tudjon hazája építésén dolgozni. Az imperialisták minden egyes provokációja, háborús készülődése a Tito-bandiák újabb és újabb Magyarország elleni és a jugoszláv nép elleni gáztettei mind nagyobb erőfeszítésekre sarkallják üzemink és a földet dolgozóit, mert tudják, a béke megvédése, erő kérdése. Ha teljesítjük a tervet, ha több olajat hozunk fel a zalai olajmezőkről, ha több anyagot takarítunk meg, ha idejében befejezzük a növényapolást és az aratásnál harcolunk minden szem gabonáért: erősebbek leszünk. Erősebbek leszünk gazdaságilag, erősebbek politikailag és fejleszthetjük békénk őrzőjét, Néphadseregünket.

A koreai nép egy éves harca

az imperialista betolakodók ellen kötelez. Kötelezi a magyar dolgozókat, hogy a módosított öt éves terv végrehajtásában a koreai nép önfeláldozó hősiességének példáján álljon továbbra is, az eddiginél még jobban helyt. **Ami tegnap nagy volt, az holnap már kevés és holnap után már sokkalta több kell.** Nem elég azt mondanunk: hatalmas munkagyőzelemmel segítettük előbbre a kongresszusi verseny során, a felszabadulás és a munka ünnepeinek előkészületeinél öt éves tervünk megvalósulását. Nem elég azt mondanunk, hogy a párosversenymozgalmat kiszélesített üzeminkben, dolgozóink nagy része hosszulejáratu versenyszervezős kötétt. Azt kell meglátnia üzemink minden dolgozójának, hogy a törvényt vált módosított öt éves terv sokkal többet követel. Azt követeli, hogy többet vállaljunk, mint amennyit eredetileg, hosszulejáratu versenyszervezősünkben vállaltunk. Azt követeli, hogy idő előtt teljesítsük előirányzatunkat és egy jótányit sem engedjünk a terv részleteiben való túltejesítésből sem.

A DIMÁVAG és megyénkben Bázakerétyi dolgozóit ezt látják meg. Ezért intéztek versenyfelhívást párosversenytársaikhoz. Tudják ezek a dolgozók, hogy a koreai nép megsegítése nemcsak forintjaikkal, ajándékaikkal odaadásban, szolidaritásuk kifejezésében rejlik, hanem abban, hogy legmentésen elszigeteljük az imperialista háborús tervek megvalósulásának, a háború továbbterjedésének útját. Mi itt gazdaságilag és politikailag mérünk csapásokat az imperialistákra, amott ők a kínai önkéntesek támogatásával katonailag fullasztják kudarcba próbálkozásukat. A legnagyobb segítség abban nyújtja a magyar dolgozó paraszt a koreai dolgozó parasztnak, hogy eleget tesz maradéktalanul kötelezettségeinek, pontosan és időben végzi el munkáit, jól takarítja be a gazdag termést és versenybe áll egymással: **meljék tud jobban, harcosabban dolgozni a békéért.**

Induljon meg üzeminkben a lelkes vetélkedés Alkotmányunk, szocializmus, építő hazánk szilárd alapja megszületésének két éves évfordulójára és legyen a verseny módosított öt éves tervünk második esztendőjének erőteljes előrendítője. Lépjenek versenyre egymással dolgozó parasztaink az új begyűjtési kötelezettség maradéktalan teljesítése, az aratás és cséplés időben való elvégzése érdekében. **Lelekesülte dolgozóinkat a hős koreai nép példája, az ő áldozataikkal lelekesültek a mi dolgozóinkat összehasonlíthatatlanul kisebb áldozatok vállalására, az ő fegyelmességük, a munkafegyelm megszilárdítására.** Erre int a koreai nép harcának egy éve.

15 millió forintos beruházással hatalmas, korszerű gyárrá fejleszti az öt éves terv a kanizsai Ásványolaj Gépjavító Vállalatot

Módosított öt éves tervünk nagy-szerű lehetőségeket nyitott meg az egyik legnagyobb zalai üzem, a nagykanizsai Ásványolaj Gépjavító Vállalat előtt. Megemlékeztünk arról, hogy a vállalat 15 millió költséggel nagyszabású üzem bővítést hajtott végre még ebben az esztendőben. A hatalmas összeg egy részét új gépek beszerzésére, más részét pedig új üzemrészek építésére fordították.

A 15 millió forintból a legtöbb a vállalat eddigi szűk keresztmetszetének, a gépműhelynek jut.

Köztudomásu, hogy a gépműhely teljesítőképessége a jelenlegi viszonyok között meglehetősen korlátozott. A terv egyre nagyobb feladatokat ró a vállalatra, s az olajtermelés fokozását elősegítő, javítás alatt álló gépi berendezések valamennyi alkatrésze átmegegy a gépműhelyben, amelynek munkája sokrétű, elaprózott. A vállalatnál folyó munka nem egy esetben éppen a gépműhelynél akad el. Ezt az üzemszert most jelentősen kibővítik.

Uj gépek egész sorát állítják be ebben az esztendőben a termelésbe, s a gépműhelyhez hozzáveszik a lakatosműhelyt, az öntődét, valamint a hegesztőműhelyt, amelyek új helyiségbe költöznek. Könnyít a gépműhely helyzetén az is, hogy a gépkocsijavító, valamint a traktor- és motorszertelő-műhely a jövőben saját maga végzi el azokat a gépi munkákat, amelyeket eddig az esztergáműhely végzett. Természetesen ezek az üzemrészek is kapnak megfelelő gépeket.

A vállalat nagyarányú fejlesztésénél

jelentős munkacsoportok mutatkoznak majd.

Az új gépekhez nagyon sok szakmunkásra lesz szükség, ezért a Gépjavító Vnát már most

hozzálatnak a szakmunkás-utánpótlás kintvételéhez.

Széleskörű átképzés indul meg július 1-én, s ekkor kezd meg munkáját a vállalat

ujjonnan létesítendő tanműhelye is. A tanműhely három műszak

ban dolgozik majd: két műszakban az átképzősökkel, egy műszakban pedig az utolsó éves tanulókkal foglalkoznak majd. A szakmunkás-utánpótlásnál figyelembe veszik a minisztertanácsnak azt a határozatát, amely a nőknek a termelésbe való fokozottabb bevonásáról intézkedik.

Az új szakmunkások nagy része női munkacsoport lesz.

Az üzemszertés végrehajtásával megváltozik a vállalat jellege is és

az eddigi, főleg javítójellegű üzem újat termelő gyárrá alakul át.

Ezzel megváltozik a vállalat neve is. Az Ásványolaj Gépjavító Vállalat új neve

Nagykanizsai Gépgyár lesz. Az új gyár az ásványolajbányászathoz szükséges gépi felszereléseket állítja elő és csak az ásványolajpar részére dolgozik majd. Tehát nem kell mindenféle javító munkával bajlódnia a Nagykanizsai Gépgyárnak, hanem minden energiáját olajtermelésünk fokozásának szolgálatába állíthatja.

Béke-begyűjtési versenyt indított a csapi községi tanács

A csapi dolgozó parasztnak még élénken emlékeznek Varga Imre volt párttitkárjára és Varga Imréné volt tanácselnőre, akik valóságos önkényuralmat teremtettek a községben. A becületlen dolgozókat lépten-nyomon fenyegették és kényszerítették állami kötelezettségeik teljesítésére. Ok pedig ugyanakkor titokban feketén vágják borjút, szilastakarmány-beadási kötelezettségüknek pedig egyáltalán nem tették eleget, hanem a szénát feketén értékesítették. A dolgozók ébersége azonban leplezte őket és véget vetett baszkodásuknak.

A községi pártvezető életén becsületet, letrekesz, a néphez és a Párthoz hű elvtárs áll, s a tanács elnöki tisztségét is olyan dolgozó kispaszt őrli be, aki mindig példát mutatott munkájával a községbeli dolgozóknak.

Csapi fellélekzett

és a munka új lendületet kapott ebben a községben.

Élénk bizonyítéka volt ennek a szombati tanácsülés, amelyen teljes számban megjelentek a községi tanács tagjai, s kivülük nagyon sok dolgozó paraszt is volt ott. Horváth Antal elvtárs, a községi tanács végrehajtó bizottságának elnöke beszámolt a VB munkájáról, a begyűjtés állásáról, majd az új terménybegyűjtési rendelet végrehajtásával foglalkozott. Az első felszólaló Varga György kispaszt, a tanács tagja volt. Ezeket mondta:

— Ma mindannyian a békéért harcolunk

a munkánkkal. A békéért erősitettük, amikor korán elvettük, s azt tettük, amikor a növényapolási munkákat is idejében elvégeztük és végeztük. Ezért fogunk időben learatni és ezért szétünk a csépléssel is.

Milyen szép lenne, ha a terménybegyűjtést béke-begyűjtésként bonyolítanánk le

és már a géptől teljesíteniük beadási kötelezettségüket. En azt javasolom elvtársak — mondta végül, — hogy ezzel kapcsolatban hozzunk határozatot, egyben pedig

hívjunk ki versenyre járá-sunk és megyénk valamennyi községi tanácsát, s a községek dolgozó parasztságát.

Szavait nagy lelkesedéssel fogadták a tanács tagjai és a község dolgozói. A begyűjtési állandó bizottság vezetője, Tóth László helyeselte a javaslatot és ajánlotta: fogadja el a község. Pálmai György elvtárs, a községi pártvezető új titkára a kezdeményezés jelentőségét méltatta és arról beszélt: mit jelent az, hogy a község dolgozó parasztaik békességben versenghetnek a terméseredmények fokozásáért, hogy béke-begyűjtést indíthat-

nak, hogy békében élhetnek. Buzdította a község dolgozó parasztaikat, hogy

vigyék sikerre a béke-begyűjtést,

mert ezzel is nagy mértékben erősítik a béke táborát és segítik harcukban a békéért küzdő milliókat.

Még több felszólalás hangzott el, majd a tanácsülés határozatot hozott, amelynek értelmében

béke-begyűjtési versenyre hívja a csapi községi tanács a megye összes községeit

azzal, hogy a cséplőgéptől 24 órával előbb az átvevőhelyre szállítják a gabonát. „A béke-begyűjtésben mi, községi tanácsvezetők akarunk az élen járni — mondja többek között a határozat. — hogy községünk dolgozó parasztaik példát vegyenek ró-lunk, s így győzelemre vigyük a béke-begyűjtésben keresztül a béke ügyét.”

Aratásra készül a csesztregi tsz

A csesztregi termelősövetkezet már megkezdte az aratási munkák előkészületeit. Az esős időben sem ültek télenül, hanem a gabonaktárak tisztításához fogtak rendbeszedték munkaszerszámaikat, gépeiket. A gabonaktárakat kiszűrték, kifertőtlenítették. Hogy az aratási munkákat zavartalanul végezhessék, három aratóbrigádot szerveztek. Ezek a brigádok nyomban versenyre hívták ki egymást. Az aratási munkákat a buza viaszérésekor kezdik meg, mert csak így tudják elkerülni a szemvesztéseket. — Ha csak egy százalékos szemvesztésünk van — mondja Pirke Viktória munkaérdemrendes tszcs-tag, akkor is országos viszonylatban már több vagón gabonát tesz ki ez.

De nem elégedtek meg az aratóbrigádok megszervezésével, hanem gondoskodnak a learatott gabona őrzéséről is. Okulnak a tavalyi tapasztalatokból, hogy az ellenség mindent elkövet, hogy árthasson: felgyújtották többek között a becsehelyi Rákosi tsz repcéjét is tavaly.

A terméskilátás igen jónak mutatkozik. Gyönyörűen fejlődnek a kápások is, mert a gondos gazda módján ápolják azokat.

A termelősövetkezet dolgozói állandóan foglalkoznak a ma még egyénileg gazdálkodó kis- és középparaszttal. Eljárnak hozzájuk, meghívják őket magukhoz, átadják tapasztalataikat, segítik őket. Meg is van a becsületük a föld dolgozóit előtt.

Aratóbrigádokat alakítottak a Növénytermeltető V dolgozói

Az aratási munkák időben történő elvégzése érdekében DISZ-szervezetek, üzemink és vállalatunk dolgozói, dolgozó parasztaink megsegítésére aratóbrigádokat szerveztek. A Növénytermeltető Vállalat dolgozói előbb növényapoló brigádot ala-

kítottak, amely azoknak a tszcs-eknek segít, ahol lemaradás mutatkozik a növényapolási munkában. A vállalat összes dolgozóit most elhatározták: az aratási munkákban is segíteni fognak termelősövetkezeinknek.